() Antriebe > Kolbenstangenzylinder >
alr ec b%t Baureihe XM
frel’ 150 15552, doppeltwirkend

Arbeitsdruck 1...10 bar
Temperaturbereich  -20°C ... +80°C ( 0 ... +150°C fur Hochtemperaturausfiihrung)
max. Hub 1.000 mm

Medium Gefilterte, 6lfreie und getrocknete Druckluft nach ISO 8573-
1:2010, Klasse 7:2:4 - frei von aggressiven Bestandteilen.
Abweichend davon muss der Drucktaupunkt mindestens
10°C unter der tiefsten auftretenden Umgebungstempera-
tur sein.

Werkstoffe Zylinderrohr:  AISI 304 (1.4301) oder AlSI 316 (1.4401)
Zylinderképfe:  AISI 304 (1.4301) oder AlSI 316 (1.4401)
Kolbenstange: AlS| 304 (1.4301) oder AISI 316 (1.4401)
Dichtungen: PU, NBR, PBT, PTFE

Doppeltwirkender Pneumatikzylinder aus Edelstahl, beidseitig mit einstellbarer, pneumatischer Endlagendampfung. Mit Positions-
erkennung zur beriihrungslosen Stellungsabfrage mit Zylinderschaltern.
Sonderhubléngen sind auf Wunsch lieferbar.

Ausfiihrungen

000, 002, 004, OVO, OV2, OV4 400, 403, 404, 4V0, 4V2, 4V4
doppeltw_lrkend, beldsem"g einstellbare, doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange,
pne_u_mat'lsche Endlagendémpfung, beidseitig einstellbare, pneumatische Endla-
Positionserkennung gendampfung, Positionserkennung

NIVIsk -k sk sk -k sk sk sk -3k ok

Baureihe <—| —l_—> Ausflihrungen

000

XM AISI 304 (1.4301) 400 Standardausfiihrung
XM4  AISI 316 (1.4401) 282 Kolbenstangendichtung FKM

002 Hochtemperaturausfihrung (Positi-
402 onserkennung bis +80°C)

ovo
4vo

ov4 Kolbenstangendichtung FKM, Kolben-

4V4  stange AlSI 316 (1.4401)

Kolben-@ —— v Hochtemperaturausfithrung (Positi-
onserkennung bis +80°C), Kolbenstan-

XMH  AISI 304, Hochtemperaturausfithrung

XM4H  AISI 316, Hochtemperaturausfithrung Kolbenstange AISI 316 (1.4401)

032 32mm V2 oo AlSI 316 (1.4401)
040 40 mm

050 50 mm '——» Hub(mm)

063 63 mm XXXX  max. 1.000 mm
080 80 mm

100 100 mm

125 125 mm

Anderungen vorbehalten 9-21




Antriebe > Kolbenstangenzylinder > e
Baureihe XM b%t alr ec
1SO 15552, doppeltwirkend et

Bestell-Nr.: XM-032-... XM-040-... XM-050-... XM-063-... XM-080-... XM-100-... XM-125-...
Kolben-@ (mm) 32 40 50 63 80 100 125
Kraft beie  Ausfahren 434 678 1060 1682 2713 4239 6623
bar (N) Einfahren 373 570 890 1513 2448 3974 6189
AnschlussgroRe G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
Kolbenstangengewinde M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x 1,5 M20x1,5 M27 x 2
Dampfungsweg (mm) 20 22 25 25 35 35 35
PL PL £
sw1 EE o g “‘U 16
SW2 W Q
= ' Nl s
: © O] .
— = 2
V‘D_L__ & VA
L2 BG
A WH L8 + Hub
Kol-
ben-@ A @B @ BA BG @ D2 E EE J2 J3 KK L2
32 22 30 30 16 6 48 G1/8 6,6 53 M10x 1,25 18
40 24 35 35 16 6 52 G1/4 8,5 5) M12 x 1,25 22
50 32 40 40 16 8 65 G1/4 8 6 M16 x 1,5 255
63 32 45 45 16 8 75 G3/8 10 6,5 M16 x 1,5 26
80 40 45 45 18 10 95 G3/8 8 8 M20x 1,5 32
100 40 55 55 18 10 115 G1/2 15 7 M20 x 1,5 38
125 54 60 60 20 12 140 G1/2 13 7 M27 x 2 46
bE:I-¢ L7 L8 + 9 MM PL RT SW1 SW2 TG VA VD WH
32 7.2 94 12 13 M6 10 17 325 4 5 26
40 9,2 105 16 14 M6 13 19 38 4 5) 30
50 9 106 20 14 M8 17 24 46,5 4 6 37
63 9,5 121 20 16 M8 17 24 56,5 4 6 37
80 11 128 25 16 M10 22 30 72 4 7 46
100 12 138 25 18 M10 22 30 89 4 7 51
125 12 160 32 18 M12 27 41 110 6 10 65
+ = Hub des Zylinders
Kolben-@ (mm) 32 40 50 63 80 100 125
Gewicht 0 mm Hub 0,960 1,455 2,370 2,550 6,030 9,420 14,550
(kg) je 100 mm Hub 0,240 0,290 0,430 0,480 1,050 1,200 2,200

9-22 Anderungen vorbehalten




() Antriebe > Kolbenstangenzylinder >
alr ec b%t Baureihe XM
frel’ 150 15552, doppeltwirkend

Abmessungen Baureihe XM (Abweichungen bei durchgehender Kolbenstange)

ZM + 2 x Hub
32 40 50 63 80 100 125
M 146 165 180 195 220 240 290
Kolben-@ (mm) 32 40 50 63 80 100 125
Gewicht O mm Hub 1,086 1,615 2,677 3,930 6,561 10,180 15,868
(kg) je 100 mm Hub 0,330 0,480 0,810 0,850 1,440 1,930 2,920

Anderungen vorbehalten 9-23




Antriebe > Kolbenstangenzylinder > Zubehor >

Baureihe XM b%t
frei

aifiec

CXM-xxx-01 FuBbefestigung

AT TG
- - >
S o i
7 </ | — &
@AB | - "‘
= e e
‘ .
1 | .
S | 20 e w— H
TR
<l [a0| AU e
Bestell-Nr. @ AB AH AO AU AT E L7 R2 S TG TG2 TR
CXM-032-01 7 32 11 24 4 45 30 15 M6 x 20 325 16,25 32
CXM-040-01 10 36 8 28 4 52 30 17,5 M6 x 20 38 19 36
CXM-050-01 10 45 15 32 5 65 36 20 M8 x 20 46,5 23,25 45
CXM-063-01 10 50 13 32 5) 75 35 225 M8 x 20 56,5 28,25 50
CXM-080-01 12 63 14 41 6 95 47 225 M10x20 72 36 63
CXM-100-01 14,5 71 16 41 6 115 53 275 M10x20 89 445 75
CXM-125-01 16,5 90 25 45 8 140 70 30 M12 x 25 110 55 90
Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301); 2 x 2 Schrauben nach EN I1SO 4762 gehoren zum Lieferumfang
CXM-xxx-02 Flanschplatte
UF MF .
P TF = L4
TG s
JFB /
] D | I
] — — — pp—| |
T @O <@ — =t
| | I |
[11] E - - 2
| | | I
y Ly _ \
OO OO =
Bestell-Nr. oD E o FB L4 MF R S TF TG UF
CXM-032-02 30 45 7 10 32 M6 x 20 64 325 80
CXM-040-02 35 52 9 10 36 M6 x 20 72 38 90
CXM-050-02 40 65 9 6,5 12 45 M8 x 20 90 46,5 110
CXM-063-02 45 75 9 6,5 12 50 M8 x 20 100 56,5 120
CXM-080-02 45 95 12 9 16 63 M10 x 25 126 72 150
CXM-100-02 55 115 14 9 16 75 M10 x 25 150 89 170
CXM-125-02 60 140 16 10,5 20 90 M12 x 25 180 110 205
Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301); 2 x 2 Schrauben nach DIN 7984 geh6ren zum Lieferumfang
9-24 Anderungen vorbehalten




() Antriebe > Kolbenstangenzylinder > Zubehor >
alr c b%t Baureihe XM
freil

CXM-xxx-03 Gabel

E - FL
D uB u
b B L
| | |
- 71 @co
=)~ 2y
] | ]
wlel 4|
B R N
! IR
| | |
Auch inklusive Bolzen als TG
CXM-xxx-38 bestellbar. L—Dj >

Bestell-Nr. CB @CD @D E FL L L1 L4 MR S TG uB
CXM-032-03 26 10 30 45 22 13 5 55 10 M6 x 20 32,5 45
CXM-040-03 28 12 35 52 25 16 5 55 12 M6 x 20 38 52
CXM-050-03 32 12 40 65 27 16 5 6,5 12 M8 x 20 46,5 60
CXM-063-03 40 16 45 75 32 21 5 6,5 16 M8 x 20 56,5 70
CXM-080-03 50 16 45 95 36 22 5 10 16 M10 x 25 72 90
CXM-100-03 60 20 55 115 41 27 5 10 20 M10 x 25 89 110
CXM-125-03 70 25 60 140 50 30 7 10 25 M12x25 110 130

Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301); 4 Schrauben nach EN ISO 4762 gehoren zum Lieferumfang

CXM-xxx-05 Lasche

FL
E -
- L1
- EW - T L
| <>
N 7 @CD
i “ 'E’fi
[
wl el 4 . gT 177 an
Mr
[
] v = @ - -
| S
TG Yl e
Bestell-Nr. @ CD oD E EW FL L L1 L4 MR S TG

CXM-032-05 10 30 45 26 22 13 5 55 10 M6 x 20 325
CXM-040-05 12 35 52 28 25 16 5 55 12 M6 x 20 38
CXM-050-05 12 40 65 32 27 16 5 6,5 12 M8 x 20 46,5
CXM-063-05 16 45 75 40 32 21 5 6,5 16 M8 x 20 56,5
CXM-080-05 16 45 95 50 36 22 5 10 16 M10 x 25 72
CXM-100-05 20 55 115 60 41 27 5 10 20 M10 x 25 89
CXM-125-05 25 60 140 70 50 30 7 10 25 M12 x 25 110

Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301); 4 Schrauben nach EN ISO 4762 gehoren zum Lieferumfang

Anderungen vorbehalten 9-25




Antriebe > Kolbenstangenzylinder > Zubehor > .
Baureihe XM b%t alr c
frei

CXM-xxx-06 Lasche 90°

S GL
X EIM = P
_ PHB | @CK
wh L T 1
\ S@ I
Y () T N e ol
\ Lol o 1
' @D RA
= TE W

UL

Bestell-Nr. BR BT @CK @D EA EM GL @HB L2 LD PH RA TE UL UR

CXM-032-06 10 8 10 21 10 26 21 6,6 1,6 3 32 18 38 51 31
CXM-040-06 11 10 12 21 15 28 24 6,6 1,6 3 36 22 41 54 35
CXM-050-06 13 12 12 21 16 32 33 9 1,6 3 45 30 50 65 45
CXM-063-06 15 14 16 21 16 40 37 9 1,6 3 50 35 52 67 50
CXM-080-06 15 14 16 21 20 50 47 11 2,5 3 63 40 66 86 60
CXM-100-06 19 17 20 11 20 60 55 11 2,5 3 71 50 76 96 70
CXM-125-06 225 20 25 21 30 70 70 14 32 3 90 60 94 124 90
Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301)
CXM-xxx-08 Bolzen
A ) |
Q<2 —— Jr
S |
de g ©

Bestell-Nr. A ?B @ EK EL LB
CXM-032-08 53 9,6 10 46 11
CXM-040-08 60 115 12 53 11
CXM-050-08 68 115 12 61 11
CXM-063-08 78 15,2 16 71 11
CXM-080-08 98 15,2 16 91 11
CXM-100-08 118 19 20 111 13
CXM-125-08 139 23,9 25 132* 13

Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301); 2 Sicherungsringe geh6ren zum Lieferumfang

Anderungen vorbehalten




() Antriebe > Kolbenstangenzylinder > Zubehor >
alr ec b»%t Baureihe XM
frei

PD-xx Gabelkopf

m
N i
LA
Bestell-Nr. fiir Zylinder A B C D E F G OH
PD-25 XM-032 M10 x 1,25 20 40 26 10 52 20 10
PD-40 XM-040 M12 x 1,25 24 48 32 12 62 24 12
PD-63 XM-050, XM-063 M16x1,5 32 64 40 16 83 32 16
PD-80 XM-080, XM-100 M20x 1,5 40 80 50 20 105 40 20
Material: Edelstahl AISI 303 (1.4305)
PO-xx Gelenkkupplung
B
[ H
S 8

=
NS v —

|
I
s N
| <]
A F
E G
Bestell-Nr. fiir Zylinder A B © oD E OF ?G H K L M a
PO-25 XM-032 M10 x 1,25 14 10,5 10 17 15 19 28 43 57 20 13°
PO-40 XM-040 M12 x 1,25 16 12 12 19 17,5 22 32 50 66 22 13°

PO-63 XM-050, XM-063 M16x 1,5 21 15 16 22 22 27 42 64 85 28 15°
PO-80 XM-080, XM-100 M20x 1,5 25 18 20 30 275 34 50 77 102 33 14°
Material: Edelstahl AISI 331 (1.4057), Lager aus Edelstahl AISI 316 Ti, PTFE beschichtet, Buchse aus Edelstahl AISI 420 (1.4034)

Zylinderschalter

Seite 9-90

Anderungen vorbehalten 9-27




